


Данное описание предназначено только для личного использования.
Копирование, передача третьим лицам и другое распространение информации запрещено!

Приветствую Вас!

Спасибо, что доверили мне создание нового изделия.
Надеюсь, прохождение мастер-класса доставит вам море положительных эмоций.

Приятный бонус!!!

Заказывая пряжу в магазине salon_ili_ili по промокоду “AUTUMN21”, вы получаете скидку +5% к
карте и 7% для новых покупателей на пряжу Casagrande “Angora 80” 25гр/112м и на пряжу
Salon_ili_ili “Афина” 25гр/125м

Заказывая пряжу в магазине woolfortuna по промокоду “COLOR21”, вы получаете скидку 5% на
ангору “80” 50гр/400м и ангору “Lotus Yarn” 50гр/300м

Желаю Вам получить максимум удовольствия от процесса!)

Мы начинаем!
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https://instagram.com/salon_ili_ili?utm_medium=copy_link
https://instagram.com/woolfortuna?utm_medium=copy_link
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Размеры:

Обхват головы:
52-54
54-56
56-58
58-60

Расход для ангоры  25гр/112-125м (вяжем в 2 нити)

52-54 - 2 мотка
54-56 - 2 мотка
56-58 - 3 мотка
58-60 - 3 мотка

Расход для пуха норки 50гр/350м и ангоры 50гр/300-400м (вяжем в 3 нити)

52-54 - 2 мотка
54-56 - 2 мотка
56-58 - 2 мотка
58-60 - 2 мотка

Узоры:

Резинка 2*2: *2 лицевые петли, 2 изнаночные петли* (повторяем  от *до * до конца ряда)

Лицевая гладь - вяжется лицевыми петлями

Условные обозначения:
П. - петля
Лиц.п.- лицевая петля
2НЛ - провязываем 2 петли с наклоном влево
2НП - провязываем 2 петли с наклоном вправо

feel.love.knit                                                                                                                                                 4



Видеоматериалы в описании представлены в виде ссылок по тексту. Если ссылки не открываются,
попробуйте их открыть через другой браузер.

Соединение нити между собой (см. видео)

Конструкция:
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https://drive.google.com/file/d/143IUzpJmeZdGpHP8RjDNaz-xKfE6lQPT/view?usp=drivesdk


Размер 52-54:

На круговые спицы 4.0 набираем 85п. соединяем вязание в круг, на спицах 84п (см. видео). Петли
набираем не туго, чтобы край резинки не перетягивал лоб. Разворачиваем вязание. Вешаем маркер
начала ряда. Вяжем по кругу 9,5 см. узором «резинка 2*2». Переходим на круговые спицы 4.5,
вяжем 12,5 см. узором «лицевая гладь».

Для полосатых шапочек: вяжем резинку одним цветом, переходя на гладь меняем цвет каждые 6
рядов. Когда убавляем макушку, меняем нить на цвет, которым вязали резинку.
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https://drive.google.com/file/d/1yiCBszTSGSfjMQvMGKqMOuKvgWPtwlDY/view?usp=drivesdk


Для полосатой макушки: набираем петли дополнительным цветом, далее в следующем ряду
переходим на основной цвет. Когда переходим на убавление макушки, с первого ряда вывязываем
полосы. Меняем нить каждые 5 рядов, всего на макушке 2 цветные полоски.

Убавление макушки:
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Перед началом советую посмотреть видео (см. видео)

1р. маркер, лиц.п., 2НП, 15 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 15 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 15 лиц.п., 2НЛ,
2 лиц.п., 2НП, 15 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

2р. вяжем лицевыми петлями

3р. маркер, лиц.п., 2НП, 13 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 13 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 13 лиц.п., 2НЛ,
2 лиц.п., 2НП, 13 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

4р. вяжем лицевыми петлями

Порядное видео убавлений 1-3р.(см. видео)

Продолжаем убавлять петли вдоль клина, пока на спицах не останется 20п. (8п. клина+по 3п. между
клиньями). Далее убавляем еще 8п. закрывая петли клина:

маркер, 2НП, лиц.п., 2НЛ, 2НП, лиц.п., 2НЛ, 2НП, лиц.п., 2НЛ, 2НП, лиц.п., 2НЛ (см. видео), на
спицах осталось 12п.

Оставляем нить 10 см., продеваем в ушко иглы и переснимаем петли на нить, стягиваем макушку.
После завершения прячем нити на макушке и резинке  (см. видео).
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https://drive.google.com/file/d/1dUYnMh-SN6WAKgjTHbjeKY5L0TMzpnKx/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1igky8Xx8H2NFMGOiGT8aGYMSgfEx4mho/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1nPSb7u-8gx6PPr7ZPHDL0HA5JB2wIsP2/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/15JeuGlUpXvU-FekRX3Bi0o7foGO8aTBS/view?usp=drivesdk


Размер 54-56:

На круговые спицы 4.0 набираем., 89п. соединяем вязание в круг, на спицах 88п (см. видео). Петли
набираем не туго, чтобы край резинки не перетягивал лоб. Разворачиваем вязание. Вешаем маркер
начала ряда. Вяжем по кругу 10 см. узором «резинка 2*2». Переходим на круговые спицы 4.5, вяжем
13 см. узором «лицевая гладь»

Для полосатых шапочек: вяжем резинку одним цветом, переходя на гладь меняем цвет каждые 6
рядов. Когда убавляем макушку, меняем нить на цвет, которым вязали резинку.
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https://drive.google.com/file/d/1yiCBszTSGSfjMQvMGKqMOuKvgWPtwlDY/view?usp=drivesdk


Для полосатой макушки: набираем петли дополнительным цветом, далее в следующем ряду
переходим на основной цвет. Когда переходим на убавление макушки, с первого ряда вывязываем
полосы. Меняем нить каждые 5 рядов, всего на макушке 2 цветные полоски.

Убавление макушки:
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Перед началом советую посмотреть видео (см. видео)

1р. маркер, лиц.п., 2НП, 16 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 16 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 16 лиц.п., 2НЛ,
2 лиц.п., 2НП, 16 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

2р. вяжем лицевыми петлями

3р. маркер, лиц.п., 2НП, 14 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 14 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 14 лиц.п., 2НЛ,
2 лиц.п., 2НП, 14 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

4р. вяжем лицевыми петлями

Порядное видео убавлений 1-3р. (см. видео)

Продолжаем убавлять петли вдоль клина, пока на спицах не останется 16п. (8п. клина+по 2п. между
клиньями). Далее убавляем еще 8п. закрывая петли клина:

маркер, 2НП, 2НЛ, 2НП, 2НЛ, 2НП, 2НЛ, 2НП, 2НЛ (см. видео), на спицах осталось 8п.

Оставляем нить 10 см., продеваем в ушко иглы и переснимаем петли на нить, стягиваем макушку.
После завершения прячем нити на макушке и резинке (см. видео).
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https://drive.google.com/file/d/1dUYnMh-SN6WAKgjTHbjeKY5L0TMzpnKx/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1igky8Xx8H2NFMGOiGT8aGYMSgfEx4mho/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1iStgdmq3EvkEIyLJOrt91wOAbpuYceQT/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/15JeuGlUpXvU-FekRX3Bi0o7foGO8aTBS/view?usp=drivesdk


Размер 56-58:

На круговые спицы 4.0 набираем., 93п. соединяем вязание в круг, на спицах 92п (см. видео). Петли
набираем не туго, чтобы край резинки не перетягивал лоб.  Разворачиваем вязание. Вешаем
маркер начала ряда. Вяжем по кругу 10.5 см. узором «резинка 2*2». Переходим на круговые спицы
4.5, вяжем 13,5 см. узором «лицевая гладь»

Для полосатых шапочек: вяжем резинку одним цветом, переходя на гладь меняем цвет каждые 6
рядов. Когда убавляем макушку, меняем нить на цвет, которым вязали резинку.
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https://drive.google.com/file/d/1yiCBszTSGSfjMQvMGKqMOuKvgWPtwlDY/view?usp=drivesdk


Для полосатой макушки: набираем петли дополнительным цветом, далее в следующем ряду
переходим на основной цвет. Когда переходим на убавление макушки, с первого ряда вывязываем
полосы. Меняем нить каждые 5 рядов, всего на макушке 2 цветные полоски.

Убавление макушки:
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Перед началом советую  посмотреть видео (см. видео)

1р. маркер, лиц.п., 2НП, 17 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 17 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 17 лиц.п., 2НЛ,
2 лиц.п., 2НП, 17 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

2р. вяжем лицевыми петлями

3р. маркер, лиц.п., 2НП, 15 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 15 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 15 лиц.п., 2НЛ,
2 лиц.п., 2НП, 15 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

4р. вяжем лицевыми петлями

Порядное видео убавлений 1-3р. (см. видео)

Продолжаем убавлять петли вдоль клина, пока на спицах не останется 20п. (8п. клина+по 3п. между
клиньями). Далее убавляем еще 8п. закрывая петли клина:

маркер, 2НП, лиц.п., 2НЛ, 2НП, лиц.п., 2НЛ, 2НП, лиц.п., 2НЛ, 2НП, лиц.п., 2НЛ (см. видео), на
спицах осталось 12п.

Оставляем нить 10см, продеваем в ушко иглы и переснимаем петли на нить, стягиваем макушку.
После завершения прячем нити на макушке и резинке (см. видео).
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https://drive.google.com/file/d/1dUYnMh-SN6WAKgjTHbjeKY5L0TMzpnKx/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1igky8Xx8H2NFMGOiGT8aGYMSgfEx4mho/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1nPSb7u-8gx6PPr7ZPHDL0HA5JB2wIsP2/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/15JeuGlUpXvU-FekRX3Bi0o7foGO8aTBS/view?usp=drivesdk


Размер 58-60:

На круговые спицы 4.0 набираем., 97п. соединяем вязание в круг, на спицах 96п (см. видео). Петли
набираем не туго, чтобы край резинки не перетягивал лоб. Разворачиваем вязание. Вешаем маркер
начала ряда. Вяжем по кругу 11 см. узором «резинка 2*2». Переходим на круговые спицы 4.5, вяжем
14 см. узором «лицевая гладь»

Для полосатых шапочек: вяжем резинку одним цветом, переходя на гладь меняем цвет каждые 6
рядов. Когда убавляем макушку, меняем нить на цвет, которым вязали резинку.
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https://drive.google.com/file/d/1yiCBszTSGSfjMQvMGKqMOuKvgWPtwlDY/view?usp=drivesdk


Для полосатой макушки: набираем петли дополнительным цветом, далее в следующем ряду
переходим на основной цвет. Когда переходим на убавление макушки, с первого ряда вывязываем
полосы. Меняем нить каждые 5 рядов, всего на макушке 2 цветные полоски.

Убавление макушки:

Перед началом советую  посмотреть видео (см. видео)
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https://drive.google.com/file/d/1dUYnMh-SN6WAKgjTHbjeKY5L0TMzpnKx/view?usp=drivesdk


1р. маркер, лиц.п., 2НП, 18 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 18 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 18 лиц.п., 2НЛ,
2 лиц.п., 2НП, 18 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

2р. вяжем лицевыми петлями

3р. маркер, лиц.п., 2НП, 16 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 16 лиц.п., 2НЛ, 2 лиц.п., 2НП, 16 лиц.п., 2НЛ,
2 лиц.п., 2НП, 16 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

4р. вяжем лицевыми петлями

Порядное видео убавлений 1-3р. (см. видео)

Продолжаем убавлять петли вдоль клина, пока на спицах не останется 16п. (8п. клина+по 2п. между
клиньями). Далее убавляем еще 8п. закрывая петли клина:

маркер, 2НП, 2НЛ, 2НП, 2НЛ, 2НП, 2НЛ, 2НП, 2НЛ (см. видео), на спицах осталось 8п.

Оставляем нить 10 см., продеваем в ушко иглы и переснимаем петли на нить, стягиваем макушку.
После завершения прячем нити на макушке и резинке  (см. видео)
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https://drive.google.com/file/d/1igky8Xx8H2NFMGOiGT8aGYMSgfEx4mho/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1iStgdmq3EvkEIyLJOrt91wOAbpuYceQT/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/15JeuGlUpXvU-FekRX3Bi0o7foGO8aTBS/view?usp=drivesdk


Инструкция по стирке изделия

Чтобы ваши шапочки были пушистые нужно над ними поработать. Для стирки нам понадобятся:

- Мешок для стирки
- Средство для стирки “Shapoo”
- Расчёска с натуральной щетиной можно найти на OZON или Яндекс маркет

Как я стираю, вычёсываю и сушу изделие (см. видео)
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https://www.ikea.com/ru/ru/p/pressa-pressa-meshok-dlya-belya-3-sht-30388957/
https://atmospherestore.ru/good/shapoo-shaggy
https://drive.google.com/file/d/1rL7axb5qFvKPeJaGKiE_XC5SkeHiPOw2/view?usp=drivesdk


Далее предлагаю 2 варианта стирки изделия:
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Отмечайте свои изделия тегом #hat_color
чтобы я смогла увидеть ваши красивые результаты❤️

Также вы можете связать по моим мастер-классам следующие изделия:
⇣⇣⇣
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Майка «Urban Safari» Свитер «Fresh» Кардиган vs Топ «Саrdi_Duo»

Свитер «Freedom» Свитер «Moonlight» Свитер «Spring plexus»
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https://www.instagram.com/p/BzKfW1tCgA0/?igshid=c9qpj3vq0i2t
https://www.instagram.com/p/B15nAL_g-bS/?igshid=6z1fxqarzww7
https://www.instagram.com/p/CAw64btgJsq/?igshid=5hrl6erc2db1
https://www.instagram.com/p/B4CIgezoEPp/?igshid=1ow9j9ejfc9c7
https://www.instagram.com/p/BuS9SqUDC5C/?igshid=1w7ak3fr9jbw9
https://www.instagram.com/p/B-Em64ZARrO/?igshid=1hfmgvwmfqicp


Джемпер «Sensual» Шапка «Blackberry» Топ «Polynesia»

«Джемпер с кружевом» Топ «Sophisricated» Футболка «Sport chic»
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https://www.instagram.com/p/BwtbKUGjVAI/?igshid=1momxrosbacxu
https://www.instagram.com/p/B8YnZyso2IG/?igshid=568u0wr39lv9
https://www.instagram.com/p/BxZO2m5jFfg/?igshid=1kfab11z1ai53
https://www.instagram.com/p/CCvJdVEASnH/?igshid=1554x3weajkbe
https://www.instagram.com/p/CCvJdVEASnH/?igshid=1554x3weajkbe
https://www.instagram.com/p/B1as7NRADsL/?igshid=gd3smjbkduc


Поло «Sky» Жилет «Shiny» Свитер «Rainbow»

Кардиган «Color» Пуловер «Pull_season»
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https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=12&clean=true&lg=ru
https://taplink.cc/feel.love.knit/o/375c32/
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=1&clean=true&lg=ru
https://taplink.cc/feel.love.knit/p/617fb8/
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=22&clean=true&lg=ru

